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link al webinar

“Nueva Constitución: análisis y desafíos 
económicos de la propuesta”

https://tv.emol.com/detail/20231130134431107/webinar-security-nueva-constitucion-analisis-y-desafios-economicos-de-la-propuesta
https://tv.emol.com/detail/20231130134431107/webinar-security-nueva-constitucion-analisis-y-desafios-economicos-de-la-propuesta


Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone)

Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de 
hogar e individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su 

segmentación. Más información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

959 casos. Margen de error de 3,2% al 95% de confianza.

80%, correspondiente a 959 de los 1.200 individuos que conforman nuestro panel consultado.

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional. 

Ficha Técnica
Encuesta

▷ POBLACIÓN EN ESTUDIO

▷ TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 
DE DATOS

▷ METODOLOGÍA DE 
MUESTREO

▷ MUESTRA

▷ TASA DE RESPUESTA

▷ PONDERACIÓN



▷ Acuerdo o desacuerdo con distintas frases sobre 
la situación económica.

▷ ¿Quién es el principal responsable sobre el 
estancamiento económico?

▷ Problema prioritario del país a resolver en el 
corto/mediano plazo.

Realizada entre 10:00 hrs. del Jueves 30 de Noviembre
y 20:00 hrs. del Jueves 30 de Noviembre de 2023.

959 casos

Margen de error

80% Tasa de Respuesta

3,2%
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ESTANCAMIENTO ECONOMÍA

▷ Acuerdo o desacuerdo con distintas 
frases sobre la situación económica.

▷ ¿Quién es el principal responsable 
sobre el estancamiento económico?

▷ Problema prioritario del país a 
resolver en el corto/mediano plazo.

959 casos Margen de error3,2%



Chile lleva varios años de estancamiento económico.
¿Qué institución o hecho considera el principal responsable de esto?

43%

21%
18%

16%

2%

Estallido social e
incertidumbre

política (proceso
constitucional

abierto)

Los gobiernos de
turno

El Covid y conflictos
internacionales

El empresariado Otro

Estancamiento 
económico



Indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo
está con las siguientes frases

Estancamiento 
económico

56%

50%

44%

33%

20%

25%
29% 30%

24% 25%
27%

37%

Considero que el acceso a servicios
sociales como educación y salud

mejora gracias al crecimiento
económico

El crecimiento del país, que en Chile
haya mayor inversión y movimiento

económico, afecta mi calidad de
vida

Para superar el estancamiento
económico actual, es más

importante el crecimiento que la
redistribución de impuestos

Para mejorar la situación
económica del país, es más

importante la redistribución de
impuestos que el crecimiento

económico

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo



Indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo
está con las siguientes frases

FRASE:

“Considero que el acceso a 
servicios sociales como 
educación y salud mejora 
gracias al crecimiento 
económico.”

59%

54%

19%

21%

22%

25%

Masculino

Femenino

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo

48%

50%

56%

64%

59%

30%

27%

20%

16%

15%

22%

23%

23%

20%

27%

18-30

31-40

41-50

51-60

61+

71%

59%

55%

49%

12%

19%

21%

27%

17%

22%

24%

24%

ABC1

C2

C3

D+E



Indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo
está con las siguientes frases

FRASE:

“El crecimiento del país, 
que en Chile haya mayor 
inversión y movimiento 
económico, afecta mi 
calidad de vida.”

50%

51%

23%

25%

27%

24%

Masculino

Femenino

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo

42%

46%

54%

57%

58%

33%

28%

24%

16%

16%

25%

25%

22%

27%

26%

18-30

31-40

41-50

51-60

61+

75%

62%

54%

38%

8%

22%

22%

31%

18%

17%

24%

31%

ABC1

C2

C3

D+E



Indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo
está con las siguientes frases

FRASE:

“Para superar el 
estancamiento económico 
actual, es más importante 
el crecimiento que la 
redistribución de 
impuestos.”

47%

42%

26%

32%

27%

26%

Masculino

Femenino

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo

37%

39%

50%

51%

50%

37%

35%

23%

26%

20%

27%

26%

27%

23%

29%

18-30

31-40

41-50

51-60

61+

59%

50%

46%

39%

21%

23%

27%

35%

20%

27%

28%

26%

ABC1

C2

C3

D+E



Indique qué tan de acuerdo o en desacuerdo
está con las siguientes frases

FRASE:

“Para mejorar la situación 
económica del país, es 
más importante la 
redistribución de 
impuestos que el 
crecimiento económico.”

31%

35%

29%

30%

40%

35%

Masculino

Femenino

Muy de acuerdo + de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy en desacuerdo + en desacuerdo

25%

33%

24%

36%

43%

40%

36%

25%

22%

20%

35%

31%

51%

42%

37%

18-30

31-40

41-50

51-60

61+

20%

42%

36%

27%

22%

23%

28%

35%

58%

35%

36%

38%

ABC1

C2

C3

D+E



Según las últimas encuestas, el mayor problema actual en el país es la 
delincuencia y el narcotráfico. ¿Además de este problema cuál es la mayor 

prioridad a resolver en el corto y mediano plazo?

Estancamiento 
económico

24%

19% 19%

12%

8% 7%
5% 4%

2%

Corrupción Inflación Empleo y
sueldos

Salud Pensiones Desigualdad Educación Pobreza Vivienda



Según las últimas encuestas, el mayor problema actual en el país es la 
delincuencia y el narcotráfico. ¿Además de este problema cuál es la mayor 

prioridad a resolver en el corto y mediano plazo?

Estancamiento 
económico

28%

17%

22%

8%
6%

8%

5%
3% 3%

21% 21%

16%
15%

9%

6%
5% 5%

2%

Corrupción Inflación Empleo y
sueldos

Salud Pensiones Desigualdad Educación Pobreza Vivienda

Masculino Femenino



Según las últimas encuestas, el mayor problema actual en el país es la 
delincuencia y el narcotráfico. ¿Además de este problema cuál es la mayor 

prioridad a resolver en el corto y mediano plazo?

Estancamiento 
económico

15%

25%

21%

11%

4%

9%

6%
5%

3%

16%

27%

20%

15%

4% 5% 5% 5%

2%

23%
21% 21%

14%

7%

4% 4%
3% 3%

31%

9%

25%

10% 9%

6%
4%

3%
2%

39%

10%

7%

12%

17%

8%

5%
3%

0%

Corrupción Inflación Empleo y
sueldos

Salud Pensiones Desigualdad Educación Pobreza Vivienda

18-30 31-40 41-50 51-60 61+



Según las últimas encuestas, el mayor problema actual en el país es la 
delincuencia y el narcotráfico. ¿Además de este problema cuál es la mayor 

prioridad a resolver en el corto y mediano plazo?

Estancamiento 
económico

16%

25%

17%

5%
6%

4%

15%

10%

1%

22% 23%

20%

10% 10%

6%

3%

5%

2%

29%

13%

17%

12%

9%
10%

4%
3% 2%

21%

24%

21%

15%

6%

3%
5%

3% 3%

Corrupción Inflación Empleo y
sueldos

Salud Pensiones Desigualdad Educación Pobreza Vivienda

ABC1 C2 C3 D+E



ESTADO VS PRIVADOS

▷ ¿Quién prefiere que entregue u 
ofrezca los servicios en el país?

▷ Atribución de conceptos “positivos” 
y “negativos” a Estado o privados.

1.062 casos Margen de error3,0%



Usted prefiere un Chile en que la salud, pensiones, educación y 
servicios básicos en general, los entreguen/ofrezcan:

58%

25%

17%

61%

28%

11%

59%

27%

14%

No importa si el Estado o
empresas privadas, el que lo

haga mejor y sea más eficiente

Un Estado más grande que el
actual

Empresas privadas pero mejor
fiscalizadas

Masculino Femenino Total

Estado vs Privados



Entre los siguientes conceptos, tanto positivos como negativos, 
indique si se los atribuye más al Estado o al sector privado:

71% 70%

64%

54%

44%

35% 34%
29% 30%

36%

46%

56%

65% 66%

Corrupción “Amiguismo” o 
pitutos

Compromiso
social

Diálogo y
acuerdos

Honestidad y
transparencia

Eficiencia Profesionalismo

Estado Sector privado

Estado vs Privados



“Combinar la dimensión 
transversal y temporal de 
las diversas opiniones, nos 
permite evidenciar de 
manera más precisa y 
confiable los cambios de 
tendencia, al contar con 
mayor volumen de 
información y controlar la 
heterogeneidad no 
observada.”
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